МЕТАЛЛУРГИ МАГНИТКИ МОГУТ И ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ

В знаменательные дни состоялась общекомбинатская отчетновыборная партийная конференция - в дни, когда весь советский народ с радостью, гордостью и любовью к Коммунистической партии, ее ленинскому ЦК обсуждает исторический документ — проект новой Программы партии.

Исходя из задач, выдвигаемых партией, коммунисты комбината говорили о задачах, которые стоят перед партийной организацией, перел многотысячным коллективом металлургов.

Один за другим на трибуну поднимались коммунисты и каждый из них по-деловому, попартийному анализировал состояние работы коллектива, работы партийной организации.

Как лучше, быстрее выполнить задания семилетки, как мобилизовать силы на быстрейшее претворение в жизнь партийной программы - об этом говорили коммунисты.

В каждом выступлении звучала горечь неудач и вместе с тем уверенность в силы партийной организации и всего коллектива металлургов.

О недостатках в работе и путях их устранения говорили коммунисты тт. Жарков, Кочкин, Кононов, Сопов и другие.

Немало долга образовалось за обжимным цехом. Обжимщики не выполняют своих обязательств. Почему, где причины? Об этом говорил коммунист т. Сопов.

За первый квартал этого года обжимной цех вышел на уровень плана, но после этого из месяца в месяп не выполняет заланий. Гле причины? Это плохая организация труда, плохая технологическая дисциплина, в результате чего получаются частые аварии, простои, брак и всевозможные неполадки. Мы, говорит т. Сопов, потеряли только на браке за первое полугодие тысячи тонн проката по вине самих обжимщиков.

Другого характера причины, которые мешают работать обжим: ному цеху - это плохое снабжение металлом со стороны мартеновских цехов. Сталеплавильщики не выполняют плана. Правда, могут сказать, что есть холодняк. Но здесь есть предел: горячий металл мы греем 2 часа, а холодняк — 6 часов. Мы можем совмещать, но нужно, чтобы была равномерная подача металла мартеновцами. У нас же получается так: несколько часов ни одной плавки, а потом дают сразу 10, когда мы уже заложили все колодцы холодняком, он греется 6 часов, а эти 10 плавок стынут.

Нужно, говорит т. Сопов, чтобы

час две плавки. Все бы колодцы лействовали хорощо. Нало заставить мартеновцев четко работать, работать по графику.

В заключение т. Сопов заявил, что коллектив цеха выправит положение и обязательства выполнит.

Нужно, чтобы каждый — и сталеплавильщик, и горняк, и доменщик, и прокатчик относился к делу с чувством высокой ответственности за свою работу и работу последующего передела. Нас, сталеплавильщиков, ругают и ругают справедливо, говорит коммунист т. Федяев, -- но не все зависит только от нас. Например, в нашем мартеновском цехе № 3 коллектив мобилизован на выполнение плана, но у нас не хватает кранового хозяйства. Мартеновские цехи должны быть обеспечены кранами, ковшами, чашами и

Нас все ругают, что мы плохо работаем, повторяет выступающий. Действительно, мы плохо работаем, но мы простаиваем из-за отсутствия чугуна. Мы печи велем так как следует, а нам говорят, что нет чугуна, и плавка получается другого анализа, затрудняется доводка. Плохо мы снабжаемся и скрапом.

Вопросам воспитания коммунистического отношения к труду посвятил свое выступление т. Валинский.

Партийная организация проволочно-штрипсового цеха, говорит он, повседневно в своей практической работе нацеливает коллектив на изыскание резервов гроизводства, совершенствование техники и технологии, воспитывает коллектив в духе коммунистического отношения к труду.

В 1957 году партийная организация цеха поставила задачу воспитать такое сознательное отношение к труду, чтобы со временем отказаться от контролеров ОТК, тем самым высвободить большую группу контролеров, переключив их в сферу производства. С 1 января 1960 года коллектив цеха начал работать без контролеров ОТК. Было высвобождено для вновь вводи м ы х объектов комбината 55 человек. Но это кое-кому, чьи личные интересы затрагивались, не понравилось.

Коллектив неха работал, улучшал работу. У него появились последователи. Третий листопрокатный цех перешел на работу без ОТК, появился приказ перевести на работу без ОТК сортопрокатный цех. Коллектив работает, а за его спиной нач. ОТК т. Ягсталеплавильщики давали нам в нюк пишет во все концы письма.

убеждает всех, что это, мол, не погосударственному, что доверить коллективу такое дело нельзя.

Так, продолжал т. Валинский, появился приказ, по которому мы возвращаемся к старому порядку, к контролерам, хотя качество продукции, выпускаемой коллективом без контролеров ОТК, не ухудшалось.

В совнархозе поторопились с восстановлением участка ОТК, заявляет выступающий.

Обстоятельный анализ работы цехов сделал главный инженер Антонов. Проект комбината т. Программы КПСС, говорит он, определяет пути воплощения в жизнь лозунга партии «Все для человека, во имя блага человека».

Семимильными шагами развивается наше народное хозяйство. Советский народ успешно осуществляет выполнение намеченных планов по 7-летке. Опережает намеченное семилетним планом производство черных металлов и наш комбинат. Ежегодный прирост продукции на комбинате равен уровню производства крупного металлургического завода.

Перед коллективом комбината на 1961 год поставлены новые, более высокие задачи. Несмотря на достигнутый рост производства, комбинат с установленным государственным планом за истекшие 7 месяцев не справился.

Работа доменных печей резко ухудшилась, доменщики второй месяц не выполняют план. Причиной тому, в значительной степени, являются ухудшения в работе коллективов горного хозяйства и, главным образом, агломератчиков.

В погоне за высоким производством агломерата (а это вызывается потребностями доменного производства) агломератчики пошли по пути наименьшего сопротивления — за счет резкого ухудшения качества агломерата увеличили производительн о с т ь агломерационных лент.

Неудовлетворительно обеспечивают работники горного управления качественной рудой и сталеплавильное производство. Усреднение мартеновской руды осуществляется неудовлетворительно, ввиду этого сталеплавильщики часто оказываются дезориентированы в составлении шихт.

Неудовлетворительно работают и коксовики. Здесь привыкли все причины получения кокса низкого качества относить исключительно за счет плохих углей, поставляемых комбинату. Но какое отношение могло иметь качество углей к таким фактам, как полная

НАШЕГО

Чтобы до краев наполнить чашу народного изоби л и я. Коммунистическая партия настойчиво и последовательно добивается крутого подъема сельскохозяйственного производства. Создание, наряду с промышленностью, могучей процветающего, всесторо и и е развитого и высокопродуктивного сельского хозяйства партия рассматривает как обязательное условие построения

Рост продукции сельского хозяйства, как подчеркивается в проекте Программы КПСС, должен опережать все возрастающий спрос на нее. Уже в первом десятилетии Советский Союз по производству основных сельскохозяйстве и и ы х продуктов на душу населения опередит Соединенные Штаты Америки.

дезорганизация технологии на углеподготовке первого блока в июле этого года, выразившаяся в нарушении помола угольной шихты, в результате чего из-за резко ухудшившегося качества кокса была парализована работа доменных печей?!

Однако, говорит выступающий и у самих доменщиков организация технологического процесса не на высоком уровне. Частые расстройства доменных печей происходят не только по причине плохого агломерата и кокса, но не в меньшей степени и от того, насколько персонал печей и руководство цеха внимательно и своевременно следят за всеми изменениями в качестве сырья и топлива и принимают правильные меры по недопущению возможных в ходе печей изменений в зависимости от изменений качества сырья.

Неудовлетворительно работают в 1961 году мартеновские, обжимно-заготовочный, листопрокатный № 4 и другие цехи. Особенно плохо работал коллектив мартеновского цеха № 2. Он недодал тысячи тонн стали к плану. А ведь тт. Трифонов, Волков и Гудков в начале года с коллективом подписали обязательство и выступили в печати с призывом работать по среднему производству печи № 6.

Неудовлетворительная работа ряда цехов имеет общие причины. Многочисленные аварии в мартеновских цехах являются следорганизации плохой ствием работ руководителей смен, блоков. Крайне неудовлетворител ь н ы й надзор за состоянием агрегатов, **уход за ними.** Можно привести много примеров на этот счет.

Сейчас, когда вся страна гото вится достойно встретить исторический ХХІІ съезд КІІСС, когда наша партия, наш народ обсуждают такой важный документ всемирно-исторического значения, как проект Программы партии, не к лицу магнитогорским металлургам отставать.

Хозяйственные руководители, партийные организаторы вместе с профсоюзом и комсомолом должны резко выправить положение с выполнением государственных заданий и не допускать таких глубоких прорывов, какие мы имеем в последние четыре месяца.

На партийной конференции выступил секретарь областного комитета партии т. Ефремов. Рассказав об обстановке в стране, о той огромной политической и трудовой активности, с какой советские люди готовятся к ХХП съезду КПСС, обсуждая проект Программы партии, выступающий рассказал об успехах и недостатках в работе тружеников сельского хозяйства и предприятий области.

О работе вашего комбината, сказал выступающий, уже много говорилось, но при оценке работы комбината нельзя узко брать только недоработанные тонны. Не в этом ваша вина и ваш провал. Дело в том, что, имея большой удельный вес в промышленности, вы дезорганизуете работу тысяч

предприятий Советского Союза. Вот где несчастье! И вот где наш самый главный грех. Если бы вы только посмотрели на ту почту, которая идет к директору комбината, горкому и областному комитету партии! Она пестрит такими фразами: «Магнитка недодала», «Магнитка сорвала», «Магнитка не выполнила» и т. д.

Нет ни одного предприятия в Советском Союзе, чтобы там не трудились над перевыполнением плана, чтобы как можно лучше встретить XXII съезд партии. А мы их держим, ведь мы им срываем работу.

Понимают ли коммунисты обстановку? Я могу твердо сказать: понимают, что дальше так работать нельзя.

Люди у нас хорошие, мы их не хаем, но у них не хватило сил и способностей, чтобы вот эту махину вести так, как положено. Это первый недостаток. А ошибка парторганизации состоит в том, что она не помогла руководителям крепко стать на ноги и вместе с парторганизацией идти к решению трудностей.

Слаба и очень слаба организаторская и массово-политическая работа на участках и в цехах. Я говорю не из своего анализа, а говорю на основе выступлений.

Что надо делать? Лечить надо больные места. Надо укрепить руководство. Мы в областном комитете партии решили т. Зудина от должности директора комбината освободить и утвердить директором т. Воронова. Мы считаем, что надо инженерному руководству сделать не-обходимые выводы. Надо будет всем руководителям пересмотреть свою линию в руководстве. Надо освежить партком, дать новую струю, поднять партийную рабо-

Необходимо, продолжал т. Ефремов, сильнее поднять роль цеховых парторганизаций в борьбе за план. Считаю; что было бы правильным поработать с лучшими мастерами, сталеварами, вальцовщиками, горновыми, чтобы они взяли шефство над отстающими агрегатами, чтобы они вели свои агрегаты и вместе с этим подтягивали других.

Секретарь областного комитета партии еще раз порекомендовал коммунистам: советуйтесь с трудящимися, слушайте советы, берите все те предложения, которые они дают.

Я считаю, сказал т. Ефремов, что наша конференция имеет все основания заверить Центральный Комитет партии, что будут приложены все силы, мобилизованы все коммунисты и все трудящиеся комбината на успешное выполнение установленного плана, на достойную встречу ХХІІ съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Партийная конференция приняла развернутое решение, указывающее конкретные пути ликвидации отставания, успешной борьбы за выполнение заданий семилетки, за достойную встречу ХХИ съезда КИСС.

коммунизма.

Быстрыми темпами будет породности и повышения проразвиваться и животноводство. дуктивности, создания прочной кормовой базы, прежде всего Объем производства животноводческих продуктов увеличится: по мясу за первое десятилетие примерно в три раза, а за двадцать лет - почти в четыре раза; по молоку — за десять лет больше чем в два раза, а за двадцать лет-почти

в три раза. Намеченный рост

производства продуктов животноводства будет обеспечен путем увеличения поголовья

скота и птицы, улучшения их

за счет кукурузы, сахарной свеклы, кормовых бобов и других культур. Труженики

общественного животноводства страны прилагают все усилия, чтобы уже в этом году внести свой первый вклад в претворение в жизнь грандиозных начертаний партии. В честь историчес к о г о XXII съезда КПСС они готовят новые трудовые подарки.



На снимке: группа делегатов XIX общекомбинатской партийной конференции (слева направо): электрослесарь электроремонтного цеха Н. Нуриев, машинист электровоза Герой Социалистического Труда Н. Пушкарская, мастер доменной печи А. Катаев, сталевар мартеновского цеха № 3, Герой Социалистического Труда П. Федяев и старший вальцовщик обжимного цеха Герой Социалистического Фото Е. Карпова. Труда И. Сопов.